Приложение 1 

Практическая работа

Как научиться жить в согласии с природой биоритмов 

или построение биоритмов человека

Задача. Построить кривые своих биоритмов на апрель месяц текущего года. На основе анализа индивидуальных биоритмов прогнозировать благоприятные и неблагоприятные дни для разного рода деятельности.
 Построение индивидуальных биоритмов начнем с построения контрольного образца.

1. Для построения выберем среду электронной таблицы. В этой среде информационная и математическая модели объединяются в таблицу, которая содержит две области:
· Исходные данные

· Расчетные данные

Составьте компьютерную модель по приведенному образцу (Табл.1). Для этого введите в ячейки исходные данные (Табл.2), расчетные формулы (Табл.3). 
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Таблица 1
	Ячейка


	Исходные данные

	В4
	Дата рождения

	В5
	Дата отсчета

	В6
	Длительность прогноза


Таблица 2
	Ячейка


	Результаты (Формула)
	Номер формулы

	А9
	=$В$5
	(1)

	А10
	=А9+1
	(2)

	В9
	=SIN(2*ПИ()*(А9-$В$4)/23)
	(3)

	С9
	=SIN(2*ПИ()*(А9-$В$4)/28)
	(4)

	D9
	=SIN(2*ПИ()*(А9-$В$4)/33)
	(5)



Таблица 3
2. Сравните результаты, полученные после ввода формул, с результатами, приведенными в примере расчета (Табл.4). Совпадение расчетов с контрольным образцом показывает правильность введения формул.

[image: image2.png]A B ¢ D
1_[Buoputet

2

3 |Mcxonmbie mannre:

4| Rara poxaehus 01.01.1980

5 |Hara orcuera 01.052007

6 |Oswrensocts nporuosa Eil

7 |Pesynerare

8 |Mopankoesii aens Dromeckoe Suouonansoe MktennekryansHoe
] 15| 2F66JE-13  BGE9SE-14 (0095056043
10 25 0269796771 0220520934 -D[195056043
11 35 051958395 0433083738 0261732557
12 45 0730835064 0523480602 -0 456226522
13 55 0887885218 0781831482 0616150986
14 65 0979084088 0900966668 0755749574
15 75 0997666769 0974927912 -0 66025404
16 85 0942260922 40945000819
17 95 016969693 0974927912 -0 969621442
16 105 031067944 0900966668 0996667339
19 115 039840108 0781831462 -0971811568
a0 125 0135166649 0523480602 0909631995
21 135 0136166643 -0 433663733 0814575950
2 145 039640108 0222520934 0680079011
pel 155 -0E31087944 -1 94057E-13 054064017
24 185 -0B16969893 0222520934 -0,371B62456
2 175 0942260922 0433663733 -0,189251244
% 185 0997668769 0F23489802 -1 BGBISE-13
27 195 0979084088 0781831482 0,189251244
] a5 -Dg67685218 0900968068 0,371B62456
2 215 073063594 0974927912 0540640817
Ell 25 051958395 1 0590079011
Ell 55 0269796771 0974927912 081457595
2 245 -5FB49E-14  09009BBBGE 090931995
Ez] 255 0269796771 0781831482 0971811568
34 %5 051958395 0523489802 0996667339
S 275 0730835864 0433363735 0969621442
] %5 0887865218 0222520934 0945000819
57 15 0979084088 -136223E-13 066025404
Ed] Ei 0997666769 0220520934 0755749574
9 315 0042060922 0433883739 0518158986





Таблица 4
3. Постройте диаграмму. Сравните результат построения диаграммы с контрольным 
образцом (Рис.1)
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Рисунок1
Расчет Биоритмов реального человека

1. Введите в ячейку В4 дату вашего рождения

2. Введите в ячейку В5 дату отсчета

3. Введите в ячейку В6 длительность прогноза

Анализ результатов

1. Проанализировав диаграмму, определите неблагоприятные дни на апрель месяц текущего года (если они имеются).
2. Выбрать день неблагоприятный для сдачи нормативов по физкультуре.

3. Выбрать день для похода в цирк, театр или на дискотеку.

4. По кривой интеллектуального состояния выбрать дни, когда ответы на уроках будут наиболее/наименее удачными.

Дополнительное задание

Совместимость людей по биоритмам

Когда у двух людей совпадают или очень близки графики по одному, двум или даже трем биоритмам, то можно предположить довольно высокую совместимость этих людей.
Построите модель физической, эмоциональной и интеллектуальной совместимости двух друзей.

